

TÝDENNÍ PLÁN č. 34

Třída 2.B

Datum: 27.5. – 31.5.2024

Jméno žáka:



	UČIVO	DOMÁCÍ PŘÍPRAVA
JČ Mluvnice psaní	Diktát, přepis Slovesa, podstatná jména, věta jednoduchá	Procvičuj přepis, mě by být bez chyby.
Čtení	Čítanka str.145 -149	
M	Sčítání a odčítání do 100 s přechodem desítek, násobilka 10, 2, 5	Procvičuj sčítání a odčítání do 100 Násobky 2, 5, 10 se nauč z paměti
Aj - Jana Frantíková	Učíme se popsat lidské a zvířecí tělo.	
Prvouka	Čas, hodiny, Den dětí	
Výchovy Tv Klímová, Vrobel	Úterý – Tv Čtvrtek - plavání	

Zapomněl/a jsem:	
Potřebuji poradit, vysvětlit...	
Co nás čeká nejen v tomto týdnu:	V Tv - plavání bude už každou hodinu hodnotit pan učitel výkony dětí. Doporučuje navštívit s dětmi bazén a trénovat. Co jsem viděla a je třeba napravit – rozevřené prstíky, ruce na hladině, nedotahování pohybu, kopání každou nohou jinak nebo kraulové nohy, napnuté špičky, nedotahování pohybu, po pár metrech plavání stoupání na dno
Připomínky vyučujících, rodičů, žáků:	<ul style="list-style-type: none"> Ve školní pokladně je navýšen limit na 3 500 Kč z důvodu platby za adaptační pobyt v červnu – Koryčany. Prosím o doplnění aspoň do požadovaného limitu. <p>Pátek 31. května – Den dětí – aktivity na školním hřišti</p> <ul style="list-style-type: none"> sportovní oblečení, obuv, svačinu, pití, ochranný krém na opalování, pokrývku hlavy (kšiltovku, šátek, ...), případně věci na převlečení pro případ her s vodou. <p>Končíme v 11:50, na oběd přicházíme ve 12 hodin.</p>

	<p>Seznam věcí na adaptační pobyt:</p> <p>Toaletní potřeby /zubní kartáček, pasta, mýdlo nebo sprchový šampón, hřeben, papírové kapesníky, ručníky, čepice, pláštěnka, přezůvky, pevná sportovní obuv (nepromokavá), gumáky, pohodlné oblečení na pokoj, pyžamo + teplé ponožky, tepláková souprava, tepláky, nepromokavá bunda, teplý svetr, mikina, trička, spodní prádlo /dostatek/, ponožky /dostatek/, další oblečení dle aktuální předpovědi počasí.</p> <p>Na aktivity: mastný krém vhodný na obličej nebo ruce, šátek na hry, psací potřeby, zápisník, pastelky, fixy, nůžky, lepidlo, bílé tričko / nátělník – budou na ně kreslit a psát (pokud chcete, můžete pro dítě koupit fixy na textil)</p> <p>Kapesné dle zvážení (orientační ceny za občerstvení a suvenýr 30-50 Kč), knížka, drobné stolní hry, batůžek na vycházku, notýsek, potřebné léky, přípravek proti klíšťatům, láhev na pití.</p>
Podpis rodičů	Přečteno: